



# ВЕСТНИК

## БЕРЕЗНЯКОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

№ 12 (72)  
от 31 декабря  
2013 г.

Российская Федерация  
Иркутская область  
Нижеилимского района  
АДМИНИСТРАЦИЯ  
Березняковского сельского поселения  
ПОСТАНОВЛЕНИЕ

От 17.12.2013 г. №121/1  
п. Березняки

«Об утверждении схемы теплоснабжения  
Березняковского сельского поселения на  
период с 2013 по 2028 гг.».

Руководствуясь Федеральным законом от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Березняковского муниципального образования, рассмотрев проект схемы теплоснабжения Березняковского сельского поселения на с 2013 по 2028 гг., с учетом публичных слушаний, администрация Березняковского сельского поселения Нижеилимского района

**ПОСТАНОВЛЯЕТ:**

1. Утвердить прилагаемые схемы теплоснабжения Березняковского сельского поселения на период с 2013 по 2028 годы.
2. Определить единой теплоснабжающей организацией в Березняковском сельском поселении ООО «Электрические котельные».
3. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования в вестнике Березняковского сельского поселения.
4. Контроль за исполнением данного постановления оставляю за собой.

Глава Березняковского сельского поселения

А.П.Ефимова

# Наша жизнь

## Торжественное вручение паспортов



12 декабря 2013 года в администрации Нижнеилимского муниципального района с целью патриотического воспитания молодежи состоялось торжественное вручение паспортов 14-летним гражданам России в рамках областной выездной акции «Молодежь Прибайкалья» и Всероссийской акции «Мы – граждане России!», посвященной 20-летию Конституции РФ. Администрация Березняковского сельского поселения приняло активное участие в данном мероприятии, и торжественно получили свой первый документ - **Федорченко Екатерина, Перфильева Елизавета, Лосева Виктория, Багрий Дарья, Бубнова Валерия.**



А.Литвинцева

## *Декада инвалидов*



Завершилась декада инвалидов, благодарим всех кто ежегодно принимает активное участие в районном конкурсе «И невозможное, возможно». Любовь Валентиновна Гаак за свои прекрасные работы заняла третье место и ей была вручена районная грамота - Поздравляем! Все участники конкурса отмечены благодарственными письмами. Мы желаем Вам самое главное здоровья, оптимизма, хорошего настроения и новых творческих работ!



## С Юбилеем!!!

Люблю я свой край, где родился и рос  
Где до самых костей пробирает мороз  
Где березка стоит прислонясь у плетня  
И родник по утрам тихо манит меня.

В Березняках 15 декабря 2013 года прошло большое мероприятие посвященное 40-летнему юбилею поселка. В фойе сельского дома культуры организована выставка Березняковской средней школы кружок «Хозяюшка», представлен краеведческий материал по темам «Династия Анисимовых», «История совхоза «Березняковский»», «История поселка Березняки» и «Храм в честь святителя

Иоанна Тобольского» руководитель Т.А.Афанасьева. Детский сад «Ручеек» изготовили бумажный макет Березняков и макет Храма работа семьи Гафуровой Айши, Москвитина Е.В. показала тряпичных кукол. А ООО «Фортуна» угощала односельчан Юбилейным десятикилограммовым тортом с чаем.

Нашему посёлку 40 лет - это возраст зрелости. Мы живём своей особенной жизнью, со своим характером, со своей историей. Наш посёлок – это одна большая семья, мы знаем друг о друге практически всё. Радость и несчастья – всё у нас общее и проводим праздники вместе, всем посёлком. Решением областного исполнительного комитета от 16 января 1973 года Романовский сельский совет переименован в Березняковский. За 40 лет всего в администрации сменилось всего шесть глав.

Видно сама природа наделила Александра Андреевича Романова добпорядочностью, сердечностью к людям и его избирают депутатом, а в 1969 году председателем Романовского, а затем Березняковского сельского Совета. Совместно с депутатами, директором совхоза



«Березняковский» занимались строительством п. Березняки и перевозом деревень из зоны затопления. Из статьи Маяк Коммунизма «Сегодня я живу в Романовой, а расскажу о некоторых трудностях и проблемах живущих в Березняках... помехи вносит отсутствие общественной бани... Вот поэтому многим... приходится переделывать хлевы у двухквартирных домов под бани, а пенсионерам перевозить из зоны затопления старые деревянные дедовские строения, все это может привести к тому, что красивый по проекту поселок может превратиться в поселок хуторной системы. Надо немедленно запретить строительство разных бань, сараек и прочих пристроек. Мы надеемся, что строители учтут наши замечания и поселок Березняки, который будет стоять на берегу Илимского моря построят красивым, благоустроенным, удобным для труда и отдыха». Тяжело ему было сжигать свою родную деревню и переезжать на новое место. Он даже стихи написал о расставании с Малой родиной

С 1975 года возглавляет работу в Березняковском сельском Совете в должности председателя Анисимов Георгий Ефимович. Всю свою сознательную жизнь Георгий Ефимович трудился, был награжден множеством грамот и медалями за доблестный труд. На протяжении ряда лет, был бессменным председателем колхоза - миллионера в зоне затопления. Место для строительства Березняков выбирал Георгий Ефимович, вместе со строителями решал неотложные задачи сельской стройки. Именно его ценные советы помогли строителям создать тот производственный комплекс, который потом позволил совхозникам продолжить славные трудовые победы.

В 1980 году председателем сельского совета избирается Панкратова Татьяна Петровна. В 1983 году на территории сельского совета впервые проведено мероприятие районного значения - День культуры, который проходил под лозунгом «Превратим Приангарье в благоустроенный и красивый край». Татьяна Петровна приняла эстафету по благоустройству и озеленению поселка. Закупались саженцы из Черемховского питомника. Первый праздник улиц прошел в августе 1984 года, на тот момент была всего одна номинация «Лучшая Улица». Это стало нашей хорошей традицией, и

сохранилась до сегодняшних дней. Из воспоминаний Татьяны Петровны: «Я люблю Березняки, всех его жителей и с теплотой и нежностью вспоминаем семьей прожитые годы в родном нам поселке. Пусть процветает поселок своими талантливыми людьми славиться своими добрыми делами».

С 1985 года наступает новый этап в трудовой деятельности Шевченко Валентины Алексеевны, она была избрана на пост председателя сельского совета, а затем и главы администрации. В те годы успешно работал Совет народных депутатов, которые исправно претворяли в жизнь указы избирателей. Валентине Алексеевне довелось работать с очень талантливыми, ответственными руководителями, с инициативными депутатами и членами общественных формирований. Валентина Алексеевна рассказывает «Самые неприятные воспоминания оставили 90-е годы, когда исчезли с прилавков продукты, сельскому Совету досталась унижительная работа, распределение всех товаров по талонам... Но человеческая память тем и хороша, что остаётся в ней больше хороших воспоминаний». Мы запомнили китайских крестьян, которые выращивали на полях кабачки, редиску, огурцы, а в свободное от земледелия время занимались коммерцией. А еще произвели приятное впечатление на нас голландские фермеры Анко и Марсел. Их технология возделывания картофеля порадовала полученным высоким урожаем совхозников.

Продолжателем добрых традиций администрации стала представитель мэра п. Березняки, а затем и главой поселения Михайлова Наталья Леонидовна. Первый семинар по обмену опытом работы глав и районной Думы Нижнеилимского района прошел на базе нашей администрации. В 2005 году состоялись 25 районные летние сельские спортивные игры. Из воспоминаний Натальи Леонидовны «Такого подъема я не видела давно. Нам помогали все, и даже дети со школы (красили корт, убирали поселок, подбеливали деревья, опоры, готовили стадион, игровые площадки, возили песок и многое другое)». А к 95 - летию М.К. Янгеля мы принимали гостей из Москвы и Днепропетровска, им были подарены памятные подарки из бересты сделанные руками Леонида Ивановича Анисимова. Уезжая, гости сказали, что так могут встречать только сибиряки.

В 2007 году Анне Петровне Ефимовой оказано огромное доверие населением поселков Березняки, Игирма и она избрана на должность главы поселения. Поселок на протяжении многих лет в числе передовых по многим показателям, а администрация в смотре-конкурсе на лучшее муниципальное образование между 17-тью поселениями Нижнеилимского района уже не один год держит первенство.



удовольствие своими разнообразными выступлениями.

На праздничном торжестве прошла презентация брошюры «Березняки от А до Я». Учреждения, предприятия поселения представили визитную карточку, назвали лучших работников, а самых достойных наградили. На букву «Ю – юбилей» выступали гости мэра Нижнеилимского района Н.И. Тюхтяев, куратор поселения Ю.В.Сыч, глава поселения п.Новоилимска В.М. Жаркова, единомышленник А.И.Козлова. Со сцены звучало много добрых слов в адрес сельчан. Н.И. Тюхтяев поздравил всех с юбилеем и вручил грамоты. Глава поселения Анна Петровна в свою очередь каждому выступающему подарила брошюру «Березняки от А до Я», благодарила односельчан за сохранение традиций, благоустройство, улучшение архитектурного облика посёлка, а лучшим из лучших вручила благодарности и грамоты. Четырехчасовое мероприятие прошло на одном дыхании и доставило огромное

**Говорят, Родина не там где родился.  
Родина там, где ты счастлив,  
где есть те, кого ты любишь,  
и те, кто любит тебя.  
Родина там, где среди сотен тысяч голосов  
Бог различает и твой голос.  
Это тот крохотный пяточок земли  
Где сейчас лежит солнечный зайчик.  
Наша Родина здесь  
и мы все за неё в ответе!**



















***С праздником, дорогие земляки, заветной мечты исполнения, бодрости и отличного настроения! С юбилеем!!!***

Игирменская  
школа. День за  
днем...

# Знаем свои права!

Знать свои права полезно всегда, а особенно в декабре. А все потому, что каждый декабрь в нашей школе проходит ДЕКАДА ПРАВА!!! Знатоки права в полной мере могли насладиться сложными заданиями, а также поучаствовать в правовой дискуссии. В этом году все мероприятия были посвящены большому ЮБИЛЕЮ – нашей Конституции исполнилось 20 лет!!! Активность ребят в эти 10 дней поразила организаторов, судите сами – новые обложки для Конституции РФ рисовали, кроссворды отгадывали, в викторине участвовали, и конечно, поразили всех знанием прав на заседании дискуссионного клуба «Барьер».



**Всегда готовы высказать свое мнение!**

Мы благодарим всех участников, наших победителей позвольте вам представить: Козырева София – конкурс Кроссвордов, Василишин Иван – правовая викторина, Фокеева Елена конкурс рисунков.

# Новый год у ворот!!!!:-)

В преддверии Нового года, состоялось очередное заседание Клуба любителей всего интересенького. В последний месяц уходящего 2013 года мы играли по теме: «Новый год у ворот!».



В напряженной борьбе, за звание знатока новогодних традиций разных народов мира, примет и обычаев разных стран сошлись 5 команд нашего КЛУБА. В результате команда учителей «Ликбез» вырвала победу у родительской команды «Предки», а детская команда «Умочки» впервые в истории III Сезона прочно обосновалась на первом месте, оставив далеко позади своих соперников.



Говорить о победителях этого Сезона пока рано нас ждут еще 5 игр. Приглашаем всех на январское заседание «Клуба», тема игры: «Сочи -2014. Давай, Россия!!!». Ждем всех желающих в последний понедельник января в Игирменской школе.

# Елка, дети, Дед Мороз!!!

Праздничные мероприятия по встрече Нового 2014 года, в нашей школе проходили 30 декабря. Вот уж поистине не день, а праздник!!! Открыли этот великолепный и долгожданный день самые маленькие воспитанники дошкольной группы.

Пели и плясали малыши зажигательно, стихи читали, хороводы водили. Праздничную эстафету переняли младшие школьники – учащиеся начальной школы. Здесь и костюмы привлекательные и сказки занимательные, родители и учителя постарались на славу – удался праздник.



Завершали праздник старшие учащиеся. Девушки просто красавицы, юноши – настоящие джентльмены, а веселили и «заводили» всех – Дед Мороз и внучка его Снегурочка.



Завершился праздник традиционной дискотекой!!!

Администрация Игирменской школы благодарит Дехтерюка В.В. за спонсорскую помощь, Башурова С. за наши прекрасные елки.

# Робот и скрипка

17 декабря театралы нашего поселка собрались на очередную премьеру ТОО «Отражение» под названием «Робот и скрипка». Потрясающе динамичный, оригинально исполненный спектакль поразил зрителей. Актеры потрясающе быстро перевоплощались, чего только стоит главный герой Сомов в исполнении Козыревой Софии. Изумительная игра Бекетовой Вероники, роль отличницы ей удалась на славу.



Эпизодическая, но по накалу страстей очень эмоциональная роль Друга Сомова в исполнении Алексея Калинина, не оставила равнодушными зрителей.



Время пролетело незаметно, жаль было расставаться с героями этого прекрасного спектакля... Мы желаем всем актерам дальнейших успехов на театральной сцене. Ждем премьер!!!

**Березняковская  
школа**

## **Ёлка-красавица**

Кузя: « Зачем ёлку в дом притащила? Опять браконьерством занималась?»

Баба Яга: « Что ты, что ты, Кузя! Добрые люди подарили! Она у них возле дома росла. Вот они на праздник нам и подарили!» (отрывок из новогоднего сценария). Действительно, наша ёлка в этом году была настоящей красавицей. Высокая, пушистая, с раскидистыми хвойными лапами. Просто загляденье!!! Семья Рогачёвых любезно согласилась украсить праздник школьников своей домашней красавицей.

Большое им за это спасибо!



## **Новогодние утренники**

28 декабря для учащихся 1-11 классов прошли новогодние праздники. Младшие школьники под руководством Оглоблиной В.И., педагога – организатора подготовили сказки-представления, показали творческие способности учащиеся, классные руководители и вызвали огромный интерес. Ребята 5-7 классов вместе с Баряхтенко Г.В. и классными руководителями совершили увлекательное путешествие в мир сказки, представили театрализованное представления по мотивам русских народных сказок. Отмечается высокая активность всех учащихся. Старшеклассники совершили новогоднее путешествие по странам мира, Гредюшкова О.Н., заместитель директора по ВР



умело объединила выступление учащихся в общий сценарий. Хорошая подготовка учащихся 8 класса, классный руководитель Афанасьева Т.А.





## Учеба педагогов

- Учителя начальных классов приняли участие в работе областного семинара по теме: «Реализация ФГОС начального общего образования средствами системы учебников «Гармония». Подходы к организации учебной деятельности школьников»
- В декабре месяце прошли курсовую подготовку (дистанционно) Рогачева Е.В., Гредюшкова О.Н, Моисеева О.В..



## Подготовка к ЕГЭ

- 12 декабря 2013г. проведен мониторинг учебных достижений по русскому языку, 17 декабря 2013г.- по математике для обучающихся 11-го класса.

## Методическая неделя по воспитательной работе «Мастерство современного педагога»

С целью обобщения опыта работы классных руководителей по использованию современных воспитательных технологий была проведена методическая Неделя по воспитательной работе «Мастерство современного педагога»

Активное участие в проведении методической недели приняли все классные руководители и их воспитанники, педагог-психолог, заместитель директора по ВР. Можно с уверенностью сказать, что предметная методическая неделя прошла в атмосфере творчества, сотрудничества и показала высокую результативность работы классных руководителей. Учителя интересно, разнообразно, нетрадиционно определили форму проведения классных часов, что вызывало большой интерес у учащихся.

Анализ плана проведения Недели показал, что педагогами были выбраны формы методической работы, обеспечивающие наиболее эффективную реализацию цели и задач методической Недели, что помогло организовать продуктивное взаимодействие учителей и учащихся.

Методическая неделя прошла организованно, в соответствии с целью и задачами, поставленными перед началом её проведения. Тематика классных часов была разнообразная, согласно направлений воспитательной работы и выбранной воспитательной технологий: сказкотерапия (Рогачева Е.В. Коновалова Н.М.) творческая мастерская КТД (Иванова) с элементами педагогической мастерской (Барахтенко Г.В.), информационный с элементами здоровьесбережения, работа в группах (Афанасьева Т.А., Моисеева О.В., Коновалова В.А.), кейс-технология, творческая мастерская с элементами песочной терапии, студия (Погодина Н.А., Яковлева Е.С., Оглоблина В.И.), творческая мастерская, КТД (Татарникова О.А. Скворцова Н.А.).

В рамках методической Недели был проведен педагогический совет в форме продуктивной игры по теме «Профилактическая работа педагогов по жестокому обращению с детьми».



О.Н. Гредюшкова

### **Неделя для детей-инвалидов**

Со 2 по 7 декабря была проведена Неделя инклюзивного образования. В течение недели на переменах были организованы игры, показ мультпрограмм. На высоком уровне был проведен семейный праздник «Моя дружная семья» для детей инвалидов и детей из приемных семей, который организовали педагог-психолог Рогачева Е.В. и педагог-организатор Барахтенко Г.В. Женсовет поселка совместно с работниками школы организовали для всех присутствующих детей и гостей сладкий стол. Активное участие учащиеся приняли в психологической игре «Протянем руку дружбы». Прошли классные часы «Что такое хорошо и что такое плохо?», уроки толерантности, уроки Добра, где школьники обсуждали, как лучше организовать специальную поддержку детям-инвалидам с учетом их возможностей, как быть терпимым и внимательным друг к другу (Татарникова О.А. Оглоблина В.И. Герасимова В.Н.). Герасимова В.Н. учитель начальных классов на уроках чтения организовала чтение рассказов о добре и добрых поступках. Оглоблин Е. принял активное участие в выставке поделок из бисера (учитель Татарникова О.А.).





Е. В. Рогачёва

### **Декады правовых знаний**

В целях формирования у подрастающего поколения устойчивых норм морали, знаний о правах человека и гражданина, а также профилактики среди несовершеннолетних в школе проведена декада правовых знаний с 3 декабря по 13 декабря 2013 г.

Для проведения декады был составлен план и согласно этому плану были проведены классные часы и мероприятия в 1-11 классах. Учителем обществознания Россовой А.В. была проведена интеллектуальная игра «Знай права, живи на ура», для учащихся 10-11 классов, проводились уроки права в 9-11 классах. На уроках права и на классных часах учителя и классные руководители привлекали дополнительные материалы из других источников, популярной литературы и средств массовой информации. Очень полезны были сведения для родителей и учащихся о новом Законе «Об образовании» (Россова А.В.)

В рамках декады правовых знаний на хорошем уровне с использованием компьютерных презентаций были проведены классные часы и мероприятия в 1, 5, 6 классах: в 5-6 классах педагогом-психологом Рогачевой Е.В. проведен классный час с элементами тренинга, сказкотерапии на тему: «Ваши права», в 9 СКОУ социальным педагогом Погодиной Н.А. проведен классный час на тему: «Моя конвенция», Оглоблина В.И. библиотекарь провела классный час для обучающихся 1 класса «Охранная грамота», Коновалова Н.М. классный руководитель 1 класса провела в форме игры «Ваши права», взяв за основу сказку «Дюймовочка».

Школа взаимодействует с инспектором по делам несовершеннолетних, Белобородова И.А. провела лекторий для учащихся 6-11 классов на тему: «Нет прав без обязанностей»

В рамках Всемирного дня ребенка был проведен флэш-моб с учащимися 2-5 классов, оформлен стенд «Моя конвенция». Вызвал интерес учащихся конкурс рисунков «Обложка для Конституции» к 20-летию Конституции РФ. Проведены выборы Уполномоченного по правам ребенка.

Е.В. Рогачёва

### **Недели молодого педагога**

Со 2 по 7 декабря 2013 года проведена методическая неделя «Молодой специалист».

В школе работают четыре молодых специалиста: Погодина Н.А. - учитель географии, социальный педагог. Стаж работы 5 лет; наставник – Гредюшкова О.Н. заместитель директора по ВР, первая квалификационная категория; учитель информатики

Коновалова Н.М. - учитель начальных классов; учитель 1 класса. В прошедшем учебном году работала учителем 9 скоу класса. Наставник: Герасимова В.Н., первая квалификационная категория. Учитель начальных классов. Руководитель МО.

Россова А.В. – учитель истории и обществознания. Первая квалификационная категория. Наставник: Фёдорова В.А. Заместитель директора по УВР. Первая квалификационная категория.

Россова Н.М. - учитель математики, квалификационную категорию не имеет (На данный момент находится в отпуске по уходу за ребенком). Наставник: Садовников В.И., первая квалификационная категория, руководитель МО естественно - математического цикла.

Методическая Неделя открылась проведением методической планерки, на которой коллектив ознакомили с планом проведения Недели. В этот же день прошло родительское собрание в 9 классе. Ознакомили родителей с изменениями в проведении государственной итоговой аттестации, нацелили родителей на осознанный выбор их детьми экзаменов по выбору. Проведен семинар - практикум «Организация жизнедеятельности классного коллектива», где классные руководители за «Круглым столом» обменялись опытом работы; посмотрели открытый классный час «Я и моя семья», проведенный молодым специалистом Погодиной Н.М. с применением современной воспитательной технологии.

Россова А.В. ознакомила учащихся 9-11 классов и их родителей с основными положениями нового Закона « Об Образовании в Российской Федерации». Лекция была проведена с применением современных технологий (ИКТ). Присутствовало более 50 человек.

Россова А. В. провела интеллектуальную игру «О праве замолвите слово...» для учащихся 9-11 классов, где повторили, закрепили знания по праву и обществознанию. Игра проводилась с применением современной технологии...

В 1 классе прошел праздник «Умники и умницы» с приглашением родителей, проведено родительское собрание в 1 классе «Возрастные и психологические особенности первоклассников». Работал консультационный пункт, проведено заседание «Круглого стола». Молодым специалистам наставниками и администрацией даны консультации.

При подведении итогов отмечен значительный рост профессионального мастерства молодых специалистов. Россова Анна Валентиновна в 2013 году повысила квалификацию. На данный момент имеет первую квалификационную категорию. Учитель умело владеет аудиторией. Содержание материала подает живо, интересно. Речь грамотная, эмоционально насыщенная.

Молодой специалист Погодина Н.А. значительно повысила свое педагогическое мастерство. Как классный руководитель умело управляет классом. Её отношения с учениками и их родителями строятся на доверии и разумной требовательности. Это хорошо просматривалось на открытом классном часе и родительском собрании. В 9 классе у школьников хороший уровень воспитанности. Наталья Анатольевна в системе занимается самообразованием. На данный момент обучается на 2 курсе ВУЗа.

Коновалова Н.М. имеет небольшой опыт работы учителем начальных классов. Наталья Михайловна постоянно работает над повышением педагогического мастерства, повышает уровень своей квалификации через участие в работе школьных и районных мероприятий. На хорошем уровне владеет ИКТ. В 2013 году окончила Братский колледж по специальности учитель начальных классов, прошла курсы по ФГОС.

Федорова В.А.

## ***ПОЗДРАВЛЯЕМ***

\* Коллектив школы поздравляет всех березняковцев с 40-летием родного посёлка! Желаем Березнякам процветания, новых успехов, ярких побед и свершений!!!

\*С Новым годом, односельчане!!! Примите искренние поздравления с чудесным зимним праздником! Пусть наступающий год принесёт с собой перемены только к лучшему в вашей жизни. Счастья Вам, здоровья, мира, добра!

С уважением коллектив школы.

## **Объявление**

**Березняковская средняя школа им. М.К. Янгеля в честь своего 40-летия приглашает на юбилейный вечер встречи выпускников 1 февраля в 19-00.**

Администрация школы  
Орг. комитет по проведению юбилея

# **ПОЗДРАВЛЯЕМ**

## **С днём рождения**

Куклина Александра Иннокентьевича, Анисимову Светлану Владимировну!  
Счастья Вам, здоровья, семейного благополучия и удачи во всех добрых начинаниях!

**С вручением ведомственных наград Министерства образования и науки РФ «Почётный работник общего образования РФ»-**

Рогачёву Екатерину Валентиновну, Коновалову Валентину Анатольевну!  
Творческих успехов, интересных дел, взаимопонимания, успешных учеников и просто человеческого счастья!

Администрация школы благодарит педагогический коллектив и учащихся за подготовку и активное участие в праздновании 40-летия посёлка Березняки. Говорим огромное спасибо Т.А. Афанасьевой, Г.В. Барахтенко, В.И. Оглоблиной, В.А. Фёдоровой за организацию творческой выставки.

Коллектив школы благодарит профсоюзный комитет в лице Т.А. Афанасьевой и В.И. Оглоблиной за внимание, поздравления и вручение новогодних подарков!

## **Детский сад «Ручеек»**

### **Мы рисуем пластилином интересные картины**

В конце ноября в детском саду «Ручеек», прошел открытый просмотр художественного творчества совместно с родителями, под названием «Мы рисуем пластилином интересные картины». Дети с удовольствием приняли участие в рассматривании картин, называли художников, совместно с мамами составляли натюрморт, дали каждой композиции название «Солнечное утро», «Овощное рагу», «Завтрак маме», «Фруктовое изобилие».

Детям очень понравилась подвижная игра «Ай дили, дили, дили», мамы были очень эмоциональны, выразительны в своей роли, догоняли ребят. После игры дети вместе с мамами приступили к творческой работе. Каждый из трех групп создавали свой шедевр из заготовленных контуров. Работа была творческой, интересной, мамы и дети проявили свои творческие способности, фантазию. Каждая картина получила свое название «Первые цветы», «Чаепитие», «Пасхальная неделя», «Букет для мамы». Эти картины стали украшением детского сада.

Благодарим за участие наших мам: Перфильеву И. Н., Иванову С.Н. Федянову О.В.  
Всем участникам большое спасибо за доставленную радость, и хорошее настроение!





Н.И.Беломестнова  
воспитатель изобразительной деятельности

## ***Любимый край люби и знай***

Мой поселок – красота.  
Буду жить я в нем всегда  
В садик буду я ходить  
Бабу с дедушкой любить  
Расцветут весной цветочки.  
На деревьях лопнут почки  
Нет прекраснее земли.  
Чем мои Березняки.

4 декабря 2013 года в старше - подготовительной группе был открыт показ образовательной деятельности на тему «Мои Березняки». Занятие подготовила и провела Федянова Е.С воспитатель старше-подготовительной группы. Это занятие было итогом проекта «Любимый край люби и знай». Над проектом работали воспитатели старше - подготовительной группы Никулина Е.М , Федянова Е.С. Под руководством Е.М Никулиной дети и родители создали макет поселка «Мои Березняки».

С Федяновой Еленой Сергеевной дети создали альбом с фотографиями достопримечательностей Березняков и детскими рисунками. На занятии было много интересного. Сюрпризом для детей стало появление иностранки. Дети с большим удовольствием рассказывали заморскому гостю о своем поселке, показывали на макете достопримечательности поселка. Рассказали о гербе Березняков, выразительно читали стихотворения, играли. Занятие прошло интересно и познавательно.



О.Задонская



# **ПОЗДРАВЛЯЕМ ЮБИЛЯРОВ!!!**

**Романов Николай Иннокентьевич  
Прокопьева Вера Тимофеевна  
Орлова Зинаида Михайловна  
Вологжин Владимир Александрович  
Перетолчина Марина Валентиновна  
Жуклин Александр Иванович  
Колмакова Наталья Георгиевна  
Федорченко Лариса Петровна  
Куклин Александр Иннокентьевич  
Вологжин Николай Александрович  
Сизых Пётр Александрович**

*Сегодня день - обычный день.  
В нём было утро, будет вечер.  
Этот ясный, светлый день  
Судьбою для тебя отмечен!  
И много лет прошло с тех пор,  
Как крик твой над землёю взвился*

*И сразу всех оповестил о том,  
Что человек родился.  
И вот, сегодня, в праздник твой  
Тебя сердечно поздравляем,  
Здоровья крепкого тебе  
И счастья личного желаем.*

## **Уважаемые супруги!**

**Перфильев Сократ Егорович и  
Тамара Александровна!!!**

*От всей души поздравляем Вас с 55-летним Юбилеем СВАДЬБЫ!  
Желаем любви, здоровья, благополучия!*

**Ефимов Петр Николаевич и Анна Петровна!  
Биндюков Станислав Васильевич и Людмила Михайловна!  
Подкорытов Виктор Спиридонович и Татьяна Валентиновна!  
Хомколов Константин Николаевич и Наталья Петровна!  
Ведерников Иван Викторович и Людмила Александровна!**

*От всей души мы поздравляем  
С одной из самых лучших дат,  
Ещё сто лет прожить желаем  
Э зная горя и утрат!*

*Желаем только улыбаться,  
По пустякам не огорчаться,  
Э нервничать и не болеть,  
А в общем: жить и не стареть!*

**С ЮБИЛЕЕМ !!!**

*Материал подготовила Г.Никитина.*

Наш адрес:665696 пос.Березняки ул. Янгеля, 25	Тел: 60-2-10	Учредители: Администрация, Дума Березняковского сельского поселения	газета «Вестник» распространяется бесплатно газета выходит 1 раз в месяц тираж 125 главный редактор А.П.Ефимова
---	--------------	--	--